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QUIET STRIPES  

 
 
 
Этот пуловер на круглой кокетке вяжется сверху вниз по схеме. 
 

Пуловер имеет посадку оверсайз, приблизительно 25 см | 10 дюймов на свободу 
облегания. При больших размерах положительный припуск на свободу облегания  
немного уменьшается. Из-за схемы верх немного увеличивается в размерах. Рукава 
имеют длину три четверти. 
 

Размеры: 
XS/S (M/L) XL/XXL (XXXL) 
 

 Измерения (на ровной поверхности): 
Ширина: 56 (63) 70 (77) см | 22 (24.8) 27.6 (30.3) дюймов 
Длина (без ворота): 45 (47) 49 (51) cм | 26 (26.8) 27.6 (28.3) дюймов 
 

Спицы: 
Круговые спицы № 3.5 и № 4 с леской 40 и 80-100 см) 
 
 

Плотность вязания: 
18 пет и 25 рядов = 10 см, резинкой 3x3, после ВТО. 
 

     Проверьте свою плотность вязания и убедитесь, что она совпадает с 
рекомендуемой плотностью. Если вы вяжете слишком туго или слишком слабо, то 
готовый пуловер будет иметь совершенно другие измерения, а количества 
рекомендуемой пряжи не хватит. Если количество петель в 10 см больше, чем 
рекомендуется, то необходимо увеличить размер спиц. Если количество петель в 10 см 
меньше, чем рекомендуется, то необходимо уменьшить размер спиц. 
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 Пряжа 

 
     Сочетание шерстяной пряжи с ворсом (Pure Wool) и слегка пушистой 
нити-компаньона (Silk Mohair) создает красивую игру фактур, придавая полотну колорит 
и глубину. 
Pickles Pure Wool 300 (300) 300 (400) гр Цвет на фото: Almond +  
Pickles Silk Mohair 125 (150) 150 (175) гр Цвет на фото: Marble 
 

Альтернативная пряжа 
 
Pickles Pure Wool | 380 м/ 415 ярдов / 100 гр 
альтернатива: 
Hillesvеg Sшlje Pelsullgarn | 350 м / 382 ярдов/ 100 гр 
Rauma Finull PT2 | 175 м / 191 ярдов / 50 гр 
Filcolana Pernilla | 175 м / 191 ярдов / 50 гр 
Emma by Permin | 170 м / 186 ярдов / 50 гр 
 
Pickles Silk Mohair | 200 м / 218 ярдов / 25 гр 
альтернатива: 
Rauma Plum | 225 м / 25 гр 
KFO Soft Silk Mohair | 225 м / 25 гр 
Isager Silk Mohair | 212 м / 25 гр 
Filcolana Tilia | 210 м / 25 гр 
Drops Kid-Silk | 210 м / 25 гр 
 

Как рассчитать расход пряжи 
 
     Если вы решаете использовать другую пряжу, вы можете рассчитать, исходя из 
предполагаемого метража, использованного в проекте. Рекомендуется округлить, чтобы 
убедиться, что у вас достаточно пряжи. 
В выбранной вами пряже может получиться больше рядов на метр, что означает, что вы 
будете использовать больше пряжи. Чтобы перейти на другую пряжу, сделайте расчет 
следующим образом: 
 
1. Рассчитайте общий расход  пряжи для вашего размера 
Умножить количество мотков на метраж мотка исходной пряжи: 
Общий расход = количество мотков x метраж 1-го мотка 
2. Определите количество выбранной вами пряжи 
Разделить общий расход на метраж мотка вашей пряжи: 
Необходимое количество мотков = общий расход / метраж 1-го мотка выбранной вами 
пряжи 
 

Техники вязания 
 
Прибавления с наклоном вправо и влево 
 
     Вы можете выполнять прибавления любым удобным для вас способом. Прибавление 
петли из протяжки может создать неровность в изнаночной глади. В этом узоре 
используются накиды. В следующем ряду накиды провязываются скрещенной с 
наклоном вправо или влево. Для накида необходимо перекинуть рабочую нить на 
правую спицу снизу и поверх спицы, прежде чем провязать следующую петлю. Таким 
образом прибавляется 1 петля. В следующем ряду внимательно следите за 
правильным расположением новой петли. Инструкции приведены на схеме. 
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Укороченные ряды 
 
     Довяжите до места поворота, поверните работу, переведите нить вперед, 
перекинуть через спицу и подтянуть. Петля на спице станет двойной. Продолжайте 
вязать по описанию. В последующем ряду провязывать двойные петли как одну 
петлю, за обе стенки. См. видео https://youtu.be/-CHjRgK9aFQ 
 
     Чтобы избежать дырочек под проймами: поднять на 2-4 петли больше под 
проймой. В следующем ряду провязать эти петли как 2вмЛ или 2вмИ. Убавьте все 
дополнительные петли. 
 
 

 
 

 

Описание работы 
 
Горловина 
 
     Свободно набрать 80 (88) 96 (104) пет на спицы № 3.5 (слишком тугой набранный край 
будет мал для головы). Поместить Мнкр, который будет отметкой для центра спинки. 
Провязать 16 см | 6.3 дюймов круговыми рядами резинкой: 1 изн, 3 лиц. Подвернуть край 
вдвое, а в следующем КР провязать 1 петлю вместе с 1 набранной петлей для закрепления 
подвернутого края. Ввести спицу в 1 петлю, затем в соответствующую петлю наборного 
края и провязать их вместе. Иначе, можно подогнуть ворот вдвое и пришить наборный 
край с изнаночной стороны. 
     Если вы решите оставить вырез горловины незакрытым, он будет ниспадать на плечи, 
делая кокетку и весь свитер немного длиннее. 
 
Кокетка 
 
     Перейти на спицы № 4 и начать вязать по схеме. Перед началом вязания внимательно 
ознакомьтесь с полным описанием, т.к. некоторые ряды схемы повторяются. 
 
Укороченные ряды (при желании) 
 
     Чтобы увеличить длину спинки у горловины (росток), провяжите по схеме 31 ряд после 
маркера; поверните работу и вязать в обратном направлении до 24 петли после маркера; 
повернуть работу. Повторять, провязывая по 5 петель после последнего поворота, до тех 
пор, пока не будет выполнено всего 6 поворотов. После последнего поворота продолжайте 
вязать по схеме. После того, как схема будет провязана, у вас на спицах будет 360 (396) 
432 (468) пет. 
     Провязать резинкой (3 лиц х 3 изн) 7 (8) 9 (10) см | 2.8 (3.1) 3.5 (3.9) дюймов. Если вы 
не подгибали горловину, провяжите резинкой на 1–2 см короче. Примерьте пуловер для 
проверки необходимой вам длины. 
 
Разделение на туловище и рукава 
 
     В следующем КР разделите вязание на туловище и рукава, сохраняя при этом узор. 
Провязать 57 (63) 69 (75) пет спинки. Отложить следующие 81 (87) 93 (99) пет рукава на 
бросовую нить. Набрать 3 пет для проймы воздушными петлями за задние стенки. 
Провязать 99 (111) 123 (135) пет переда. Отложить следующие 81 (87) 93 (99) пет второго 
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рукава на бросовую нить. Набрать 3 пет для проймы. Провязать оставшиеся 42 (48) 54 
(60) пет спинки. У вас на спицах 204 (228) 252 (276) пет туловища. 
 
Туловище 
 
     Вязать установленным узором резинки до длины туловища 35 (37) 39 (41) см | 13.8 
(14.6) 15.4 (16.1) дюймов от плеч до нижней кромки (измерять на плоскости, включая 
горловину). Перейти на спицы № 3.5 и провязать резинкой (1 лиц х 1 изн) 10 см | 3.9 
дюймов. Закрыть петли итальянским способом. 
 
Рукава 
 
     Поднять 3 пет по набранным для проймы петлям спицами № 4 с короткой леской. 
Перевести 81 (87) 93 (99) пет рукава на те же спицы. У вас 84 (90) 96 (102) пет. Вязать 
установленным узором резинки до длины 10 (11) 12 (13) см | 3.9 (4.3) 4.7 (5.1) дюймов.        
      Перейти на спицы № 3.5 и провязать резинкой (1 лиц х 1 изн) 10 см | 3.9 дюймов. 
Закрыть петли итальянским способом. Увлажнить, придать форму согласно измерениям, 
разложив на горизонтальной ровной поверхности. 
 
Сокращения 
 
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона работы 
КР – круговой ряд 
Мнкр – маркер начала кругового ряда 
2вмЛ/2вмИ – провязать 2 петли вместе лицевой/изнаночной 
ВТО – влажно-тепловая обработка 
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